

В 2016 году в Москве введут около 90 километров дорог

09.01.2016

□

В этом году столичные строители намерены проложить и реконструировать 90 километров городских улиц и магистралей, - сообщил заместитель Мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин. В частности, запланировано завершение первого этапа реконструкции Калужского шоссе. «Это будет полноценная восьми-десятиполосная магистраль, которая станет основной транспортной хордой Новой Москвы», — сказал Хуснуллин.

В течении нынешнего года строители также собираются закончить реконструкцию развязок на пересечении МКАД с улицей Профсоюзной и с Каширским шоссе. А уже в ближайшее время приступить к прокладке дорог на территории бывшего завода имени Лихачёва (ЗИЛ).

«Кроме того, будет проделан большой объём работ на дороге Солнцево — Бутово — Видное, это основная транспортная связка между Киевским и Калужским шоссе», — подчеркнул Марат Хуснуллин.

Адрес страницы: <http://bogorodskoe.mos.ru/presscenter/news/detail/2421471.html>

[Управа района Богородское](#)